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Třikrát to bylo před krachem, 
hlásí Ulich a spol. Proč to drhlo?

Charitativní projekt Skóruj pro... se opět 
vrací hlásí Ulich a spol. Proč to drhlo?

Jiří Sabou ukončí své působení 
v FC Hradec Králové

JEDNÁNÍ O PRODEJI FOTBALOVÉHO KLUBU JDOU DO FINÁLE

JUBILEJNÍ 10. ROČNÍK! 

V úterý 4. listopadu se rozhodlo, zda do fotbalové ligy vkročí 
další ultramovitý vlastník se silnou skupinou v zádech. Zastupi-
telstvo Hradce Králové vyřkne ortel nad nabídkou spolku Fotbal 
HK 1905 Ondřeje Tomka, Ivo Ulicha, Pavlů Nedvěda a Rejchrta 
a Radka Šenka na koupi černobílého klubu. Jednání, jež dospělo 
do klíčové fáze, bylo hrbolaté, blízké konce, jak popisuje elabo-
rát, který společnost poskytla deníku Sport. Mluví v něm jedním 
hlasem za všech pět pánů.

Obvykle startuje projekt Skóruj pro... od prosince, tentokrát 
tomu ale bude jinak, jelikož prakticky celý únor bude mít ligový 
hokej pauzu kvůli olympiádě. A tak charitativní projekt Mountfi el-
du HK hlásí začátek už od listopadu. A tak již poslední duel Lvů 
před reprezentační pauzou bude součástí už 10. ročníku!

Život přináší profesní změny a jedna z nich nastává i v FC Hradec 
Králové. Sportovní ředitel Votroků se rozhodl uzavřít své působení 
ve východočeském klubu. Jiří Sabou končí ve své funkci po osmi 
letech, což je úctyhodné období, které bylo spojeno s výsledko-
vým růstem a herním progresem týmu. FC Hradec Králové mu dě-
kuje za dlouholetou práci a do budoucna přeje mnoho úspěchů.

V úterý přiletí Ivo Ulich ze zahraničí, 
sedne v Praze do auta, nabere Pavla 
Nedvěda a vyrazí do Hradce Králové, 
kde začal velmi dobrou fotbalovou 
kariéru, při níž si zahrál za Slavii, 
reprezentaci i v německé bundesli-
ze. Zasedání místního zastupitelstva 
rozhodne, zda se někdejší technický 
záložník stane jedním z majitelů klubu 
Votroků.

Začíná se v 15 hodin odpoledne, 
spolek Fotbal HK 1905 bude v plné 
sestavě, dorazí tedy i další trojice On-
dřej Tomek (podle Forbesu 20. nejbo-
hatší Čech s majetkem 24,9 miliardy), 
Pavel Rejchrt (spolumajitel obří sta-
vební společnosti Finep, bývalý re-
prezentant v judu) a marketér Radek 
Šenk, blízký Ulichův spolupracovník.

„Bylo to jedno z nejtěžších vyjedná-
vání. Několikrát jsme se museli vrátit 
na úplný začátek a vysvětlovat a vy-
světlovat, proč navrhujeme a obhaju-

jeme naše představy. Vlastnictví če-
hokoliv je zodpovědnost, každodenní 
starost o fi rmu, hledání těch správ-
ných cest, řízení lidí a ve sportu navíc 
s obrovskou fanouškovskou základ-
nou a mediálním přesahem,“ popisuje 
skupina. „Třikrát jsme zvažovali, zda 
v procesu vůbec pokračovat. Paní pri-
mátorka a celý vyjednávací tým hájily 
pozice města, obhajovaly svou vizi 
a očekávání od nového partnera. Byly 
velmi tvrdým vyjednavačem,“ netají.

Každopádně v Salonu republiky je 
jasná poptávka klub prodat. Fanouš-
ci fotbalu věří v navýšení rozpočtu, 
možnost vyšvihnout se výš, protože 
radnice má jako vlastník jednoznačné 
(logicky i pochopitelné) limity. Hrade-
čáci, jimž je tým lhostejný, zase přiví-
tají ztrátu části povinností města vůči 
černobílým.

„Pokud se staneme novým majite-
lem, nepřebereme jen zodpovědnost 

za prvoligové mužstvo, ale rovněž za 
správu řady sportovišť, která zůstávají 
v majetku města a o jejichž provoz se 
nyní musí starat. Je to samotný fot-
balový areál s Malšovickou arenou, 
Sportovní areál Bavlna, Dukla a Háje-
ček. Musíme se samozřejmě postarat 
o mládež a ženy, to je více než 700 
sportovců,“ upozorňuje spolek.

Jaká bude budoucnost hradeckého 
fotbalu ukáže už úterní jednání zastu-
pitelstva.                          Zdroj: Isport

Desátý ročník charitativního projektu Skóruj pro... je protentokrát již se star-
tem listopadu opět tady! Kromě startu o měsíc dříve se ale prakticky nic nemění 
– hráči znovu budou skórovat, fanoušci rezervovat puky a všichni společně 
pomáhat. Stejně jako 
vloni platí, že se za-
pojí také brankáři, za 
jejich vychytané čisté 
konto poputuje k re-
zervaci další puk!

Jaký je tedy prin-
cip celé akce? Za 
každý gól, který vsítí 
hráči Mountfi eldu HK 
v Tipsport extralize 
bude vystaven jeden speciální puk obsahující logo akce, logo klubu, popis 
zápasu a vlastnoruční podpis střelce branky. Daný puk můžete minimálně za                
1 000 Kč získat, přičemž celá částka půjde na konto dítěte. Stejně jako v minu-
lých letech i letos může dárce sám určit, jakou částkou chce přispět. Minimum 
však zůstává nadále 1000 Kč.

Kolik peněz obdarovaný obdrží, záleží tedy na hráčích A-týmu (kolik dají branek 
a brankáři vychytají čistých kont) a na fanoušcích (kolik puků si pořídí a za jakou 
hodnotu). Platí přitom jednoduchá rovnice 1 gól = 1 puk = minimálně 1 000 Kč.

A odměna pro vás? Kromě unikátního pamětního puku opatřeného vlastno-
ručním podpisem skórujícího hráče obdrží každý dárce dvě vstupenky na ho-
kej. Kromě toho také plakát všech dárců s A-týmem, podepsaný celou hradec-
kou kabinou. Hlavní odměnou je ale pomoc dítěti, které to opravdu potřebuje.

Zdroj: Mountfi eld HK

„Aktuální rozhodnutí nevzniklo ze dne 
na den a není navázáno na žádné ak-
tuální sportovní či společenské dění 
kolem klubu. Po osmi letech cítím, že 
jsem klubu odevzdal maximum mož-
ného. Letní přestupové období patřilo 
mezi nejnáročnější v rámci mé funk-
cionářské kariéry a po jeho skončení 

jsem na sobě pociťoval určité opotře-
bení. Nikdy bych nedopustil, abych 
své práci neodevzdával 100 % a cítil 
jsem, že rozvázání vztahu s Hradcem 
bude v konečném důsledku pozitiv-
ním impulsem pro obě strany,“ říká 
Jiří Sabou.
„Pevně věřím, že Hradec v nejbližším 
období čekají velké změny, které po-
sunou klub ve všech směrech na dal-
ší úroveň. Moc to celému klubu a jeho 
fanouškům přeji. Otevřou se nové 
možnosti a nové výzvy. Hradci, jeho 
vedení, realizačnímu týmu, hráčům, 
a především úžasným fanouškům pa-
tří z mé strany obrovské poděkování. 
Prožil jsem Pod Lízátky neskutečné 
roky okořeněné postupem do nejvyšší 
soutěže, otevřením nového stadionu 
a mnoha nezapomenutelnými fotba-
lovými momenty,“ loučí se sportovní 
ředitel Hradce Králové.
Jiří Sabou odejde na vlastní žádost 
z pozice sportovního ředitele nejpoz-
ději 31. ledna 2026. V organizaci pů-
sobil od počátku roku 2018, nyní tak 
po osmi letech uzavře své angažmá 
v černobílých barvách. FC Hradec 
Králové nyní vyčká na rozhodnutí 
o vstupu nového majitele do východo-
českého klubu. Obsazení klíčového 
postu, kterým sportovní ředitel beze-
sporu je, musí být řešeno až po roz-
hodnutí o novém vlastníkovi.

Zdroj: FCHK




